

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

от . 7. ИЮН 1947

г. Курган

Газета № . . .



ВАМ, СЕЛЬСКИЕ ЗРИТЕЛИ

Этот снимок сделан при отъезде артистов облдрамтеатра на сельские гастроли. Вот что рассказал по поводу этого события В. М. Янкелевский, директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР:

— В течение июня две бригады нашего творческого коллектива будут работать в районах области. Маршрут первой бригады под руководством артиста В. А. Ионова с комедией Ленча «Все начинается с любви» пролегал по районам—Куртамышскому, Целинному, Альменовскому, Шумихинскому. Вторая группа, ее возглавляет артист В. Ю. Недзведцкий, посетит Варгашинский, Мокроусовский, Макушинский, Лебяжьевский, Половинский районы. Она показывает спектакль по пьесе Дьярфаша «Лазейка».

Оформление спектаклей выполнено с учетом того, что можно играть на любых импровизированных площадках, на открытом воздухе.

В планах коллектива — выступления на полевых станах с фрагментами спектаклей, оказание помощи участникам художественной самодеятельности, встречи актеров с тружениками сельского хозяйства и проведение зрительских конференций, чтение лекций о сценическом искусстве.

НА СНИМКАХ: актеры Иветта Шухман и Владимир Ионов: слева направо — актеры В. И. Улитовский, Ю. С. Бодров, В. Ю. Недзведцкий, В. П. Смирнов, главный режиссер театра В. Ф. Королько, актриса Э. И. Шклярова.

Фото А. КУНГУРОВА.

